



华为发布第二代海缆通讯解决方案

本报深圳1月16日电 记者杨阳报道:华为海洋网络有限公司近日宣布第二代海缆中继器和分支器已通过所有验证测试,可在全球的Turnkey海缆通讯解决方案中商用。该中继器可满足区域和长距离海底光缆系统2对/4对/6对纤解决方案的高性能、高稳定性要求,还创新采用了重量轻、强度高的钛合金作为外壳。

东方通实现中间件市场全行业覆盖

本报讯 国内中间件软件领军企业北京东方通科技股份有限公司近日宣布,其中间件软件产品实现了市场全行业覆盖。此前,东方通中间件产品及服务已在国内通信、金融、能源、交通等领域得到广泛运用。

1号店成首家进口商品直采电商

势。一方面是成本优势,批量采购,统一海运,集中干线物流;另一方面,通过直接采购,减少了中间商的流通时间,降低了商品从生产到消费者手中的时间,因而货品品质会更高。除第一批直采的进口牛奶、进口曲奇饼干外,未来1号店还会陆续实现饮料、酒水、果干蜜饯等品类的直采。

“目前,1号店在进口食品市场的销售情况不亚于国内线下任何一家传统零售商,未来我们还将继续发力进口食品市场,保持我们在这一市场上的领先优势。”郭冬东表示。

电子商务企业1号店

1号店是国内规模、品类均占行业领先地位的B2C电子商务企业,于2008年7月11日正式上线。上线以来,1号店以“家”为核心,打造满足家庭所需的一站式购物平台,实现了3年192倍的飞速增长,被业界誉为中国成长最快的电子商务公司。



本报上海1月16日电 记者李治国报道:国内电子商务企业1号店今天宣布,由他们从国外直接采购的第一批进口食品,来自丹麦的某品牌曲奇饼干和来自英国的某品牌牛奶即将上架销售,1号店成为国内第一家拥有进口商品直采资质的电商。



央企高管薪酬应与业绩相符

李予阳

刚刚过去的2012年,不少中国企业经历了近10年来最严峻的考验。为开源节流、降本增效,许多大型中央企业负责人带头降薪。据了解,中船集团主要负责人就主动降薪30%。

滴”的程度,令人感慨万分。新年伊始,国务院国资委主任王勇提出中央企业职务消费零增长的目标,表明严控非生产性支出过“紧日子”的决心,同时也为中央金融企业做出了表率。

企业效益好薪酬高,反之则降薪,这是国际通行的企业行为。央企负责人在国资委确定的薪酬之外主动降薪,表明了央企高管与员工齐心协力共同面对严峻市场形势的决心。

成立工程技术服务公司

中石化重组又有新动作

本报讯 记者黄晓芳报道:中石化石油工程技术服务有限公司近日在京揭牌,这是继2012年9月中石化对炼化工程业务、煤化工业务重组后的又一重大举措,也是自本世纪初中石化在海内外四地上市以来涉及面最大的一次改革重组。

此次重组中石化意在整合旗下的石油工程板块,将集团公司石油工程管理部、胜利油田、中原油田、河南油田、江汉油田等8家油田企业的石油工程板块和国际石油工程公司、上海海洋石油局等4家石油工程单位重组为中石化石油工程技术服务有限公司。

由此,该公司成为我国规模最大的石油工程综合一体化服务公司,也是世界上第四大石油工程企业。重组秉承的方向是专业化,这也是傅成玉2011年就任中石化董事长以来力推的改革方向。

进退之间促转型

——从国投公司发展看企业资产结构调整

本报记者 孙勇



国家开发投资公司成立的基础是原国家专业投资公司投资的1000多个经营基金、拨改贷项目。这些项目的突出特点是“多、小、散、差”,几乎涵盖国民经济所有行业。面对这样的业务基础,国投公司成立伊始就将结构调整作为事关公司存续发展的根本。

10多年来,国投公司把结构调整作为提高资源配置效率、提升发展质量的重要抓手,探索出一条符合投资控股公司特点、资产经营和资本经营相结合的发展之路。

定规划,推动结构调整

把不符合公司战略发展方向,或生产技术条件差、生产关系不顺、能耗高的项目纳入退出类项目管理,是国投公司近年来坚持的工作之一。该公司每3年编制一次退出规划,明确退出类项目的退出时限和收益要求,并分解、布置到相关单位,做到目标明确,责任清晰。

2012年,国投公司继续加大投资项目的清理力度,制定了新的项目退

出规划,计划用3年时间再退出709个项目。同时,按照国务院国资委缩短管理链条的要求,公司制订了控股投资企业收缩对外投资计划,坚决退出非主业的投资项目。

考虑到资产结构调整政策性强、社会关注程度高的特点,公司在资产结构调整的实践中,坚持制度先行,流程管控。近10年来,国投公司接受了国资委有关部门的两次现场检查,国家审计署的两次经济责任审计,公司在资产结构调整过程中没有发现重大违规违纪现象。

促主业,加快转型步伐

“有进有退,投得进,退得出”是投资控股公司的独特优势,“投得进”可以引领各类资本进入国家鼓励发展的产业和区域,“退得出”可以将国有资产变为国有资本,实现跨地区、跨行业的国有经济结构调整。国投公司将资产结构调整回收的资金全部投入主业项目,极大地提高了资源配置的主动性,提升了发展水平。

国投公司通过国有股权的经营,实现国有资本的有进有退,回收资金再投入国有经济需要进入的重要领域或重点企业,实现国有经济在区域和产业结构上的优化。通过有所为有所不为,在淘汰落后和过剩产能的同时,

培育了一大批具有影响力、带动力的一流项目。目前,国投公司投资项目行业分布已经从最初的68个,集中到电、煤、港、化肥等资源性、基础性行业,形成实业、金融服务业和国有资产经营三足鼎立架构。

破瓶颈,实现快速发展

据统计,国投公司累计向5家划转的央企投入资本金38亿元,从根本上解决了其长期面临的发展资金不足问题,夯实了发展的基础。

随着5家划转央企主业定位明确后,为促使其集中资源,快速培育主业优势,公司加快剥离其非主业资产,高新集团将71个低效无效项目划转至国投资产管理公司,电子工程院、国投贸易公司、中投保公司、中成集团则委托国投资产管理公司对低效资产进行专业化处置,既减轻了他们的包袱,又使他们能腾出手来,集中精力发展主业。

当前,我国已经到了结构调整、产业转型升级的关键时期。可以预见,国投公司这双灵活的“手”,将发挥自身独特优势,发挥投资导向、结构调整、资本经营的功能,发展实业、金融服务业和国际业务,培育一大批国际一流的投资项目,为中国经济发展做出更大的贡献。

Lenovo advertisement for 'The Legend of Master' (一代宗师) movie. Features a Lenovo tablet (A2207) and a smartphone (A2109) displaying the movie. Text includes '联想乐Pad联袂《一代宗师》倾情钜献' and 'A2207 有招有意 有“礼”有面'.